

О.П. Беліченко, кандидат геологічних наук, керівник відділу експертизи дорогоцінного каміння,  
експерт International Amber Association  
E-mail: lbgems@gmail.com

Державний гемологічний центр України  
вул. Дегтярівська, 38–44, Київ, 04119, Україна

## AMBERIF Autumn 2022. Усі бурштинові шляхи знову перетинаються в Гданську

DOI: [https://doi.org/10.53036/2022-3\(109\)-5](https://doi.org/10.53036/2022-3(109)-5)

Після двох років ковідних обмежень і невизначеності Міжнародна виставка бурштину та ювелірних виробів «AMBERIF» повернулася на своє постійне місце в торгово-виставковий центр «Amber Expo» у Гданську.

«AMBERIF» – це найважливіша виставка бурштину у світі та визначна ювелірна подія у Центральній та Східній Європі. Тут бізнес зустрічається з мистецтвом, саме тут народжуються творчі ідеї і задуми, тут представлені новітні тенденції і технології ювелірного дизайну.

Оновлений «AMBERIF» повернувся у вересні в осінній реінкарнації – «AMBERIF Autumn».

«AMBERIF Autumn» – це, перш за все, зустріч представників індустрії, можливість поспілкуватися, надихнутися та завести нові ділові контакти.

Як пише провідний бурштиновий інтернет-портал [amber.com.pl](http://amber.com.pl) в очікуванні події: «Незважаючи на численні труднощі у подорожах та все ще невизначену ситуацію з пандемією в Китаї, економічна ситуація в Європі змінюється на краще, спостерігається велике пожвавлення і серед польських власників магазинів, салонів та ювелірних галерей, тому є великі надії на те, що осінь 2022 року стане початком повернення до підвищеної ділової активності».

Виставка «AMBERIF Autumn», що пройшла в Гданську 1–3 вересня, стала довоочікуваною подією, в якій взяли

участь експоненти і відвідувачі з 54 країн – більшість з Польщі, Німеччини, Литви, України, Китаю, Великобританії, Латвії, Швеції, Італії, Данії, Фінляндії, США, Франції, Угорщини, Чехії, Естонії та Канади.

Експоненти «AMBERIF Autumn» традиційно пропонували прикраси з бурштином і дорогоцінним камінням, бурштин-сировину та вироби з бурштину, інше ограничене дорогоцінне каміння. Як завжди, осіння виставка була відкрита для публіки, тому це ще й можливість зробити покупки, зокрема в Галереї дизайнерів, де провідні ювеліри представляють колекції унікальних прикрас.

Велику зацікавленість викликали стенди українських компаній, що добувають бурштин відповідно до спеціальних дозволів на користування надрами.

За традицією, «AMBERIF» – це не тільки виставка-продаж, це головна подія осені в бурштиновій спільноті, під час якої проводяться конкурси, наукові читання, вручення премій, підписання договорів про співпрацю тощо.





2 вересня відбулося урочисте вручення премії «Бурштинник року 2021» Олені Беліченко, керівнику відділу експертизи дорогоцінного каміння ДГЦУ, яка отримала звання за видатні досягнення у багаторічних дослідженнях бурштину.



Олена Беліченко – «Бурштинник року 2021»

Звання «Бурштинник року» присуджується Міжнародною асоціацією бурштинників (Międzynarodowe Stowarzyszenie Bursztynników) (далі – Асоціація) за видатні досягнення в галузі художньої творчості, наукових досліджень, популяризації знань про бурштин, громадську роботу в бурштиновому співтоваристві. Лауреата обирає журі, до складу якого входять попередні лауреати цієї премії.

Також під час виставки відбулася важлива подія, яка відкриває нові можливості в сертифікації бурштину-сировини в Польщі, – почала роботу програма Асоціації «Сертифікат походження бурштину».

*«Після збройної агресії росії проти України дедалі частіше ставляться питання про походження бурштину-сирцю, з якого польські виробники виготовляють прикраси та інші вироби.*

*Покупці хочуть бути впевнені, що це не родовище у Калінінградській області росії», – каже Ева Рахонь, віце-президент Асоціації та ініціатор програми «Сертифікат походження бурштину».*

Мета програми сертифікації балтійського бурштину – забезпечити прозорість отримання бурштину з легальних джерел на всіх стадіях ланцюга виробництва: від добування сировини до кінцевого споживача.

Асоціація, яка має професійну лабораторію бурштину, зобов'язалася забезпечити співпрацю з експертами з геології та гемології для цілей цієї програми. У лабораторії планується провести подвійну перевірку бурштину – спочатку закупленої сировини, а потім виробів з неї, щоб переконатися в його походженні. Результати цих випробувань будуть зафіксовані у спеціальному сертифікаті «Amber Origin Certificate».

Як випливає з назви, цей сертифікат (додатково помічений зеленою смугою) може бути виданий лише на вироби з природного балтійського бурштину, який легально придбаний на родовищі, охопленому цією програмою.

Першою видобувною компанією, яка приєдналася до програми, стала компанія «Stellarium». Підписання протоколу про наміри між компанією «Stellarium», яка добуває бурштин в Люблінському воєводстві, та Міжнародною асоціацією бурштинників відкриває нові перспективи для бурштинової галузі.







Підписання протоколу про наміри між компанією «Stellarium» та Міжнародною асоціацією бурштинників

«Stellarium» – це перша компанія, яка розпочала розробку родовищ бурштину в Люблінському воєводстві у промислових масштабах. Розвідка родовища Górkа Lubartowska-Niedźwiada розпочалася у 2015 році, через три роки компанія отримала ліцензію на розробку родовища. У 2020 році компанія добула 12,14 тонни бурштину, а в 2021 – понад 17 тонн.

Програма сертифікації походження бурштину відкрита для всіх компаній, які добувають бурштин у Польщі.

Наступна Міжнародна виставка бурштину та ювелірних виробів «AMBERIF Spring 2023» відбудеться 22–25 березня 2023 року.



Вітрини виставки «AMBERIF Autumn»